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Політика 

дисципліни 

Академічна доброчесність. 

Академічна доброчесність передбачає виконання і дотримання положень й понять 

передбачених ст. 42 «Академічна доброчесність» ЗУ «Про освіту» та відповідних 

вимог ЗУ «Про вищу освіту». Зокрема відповідно п.2 ч.3 ст.32 ЗУ «Про вищу 

освіту» керуємося Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини, затвердженого на засіданні вченої 

ради університету протоколом №4 від 28.11.2017 

(URL: https://udpu.edu.ua/documents/doc/Якість освіти/Академічна 

доброчесність/Кодекс академічної доброчесності/Кодекс академічної 

доброчесності.pdf). 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) занять 

на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при 

виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його 
вирішення. 

Що будемо 

вивчати? 

Систему норм права в сфері туристичної діяльності, юридичну практику й наукові 
надбання у цій сфері. 

 

 
Чому це треба 

вивчати? 

Формування навичок роботи з чинними нормативними актами, що регулюють 

відносини у сфері внутрішнього і міжнародного туризму, вивчення поняттєво- 

категоріального апарату юриспруденції пов’язаного з туристичною діяльністю, 

порядку оформлення господарських договорів, правових основ 

зовнішньоекономічної діяльності та захисту прав і законних інтересів суб’єктів 

господарських відносин, набуття студентами досвіду роботи з господарсько- 
правовими документами. 

 
Яких результатів 

можна досягнути? 

Здатність організовувати сервісно-виробничий процес з урахуванням вимог і потреб 

споживачів та забезпечувати його ефективність. 

Здатність використовувати на практиці основи діючого законодавства в сфері 

готельного та ресторанного бізнесу та відстежувати зміни. 

Здатність управляти підприємством, приймати рішення у господарській діяльності 

суб’єктів готельного та ресторанного бізнесу. 
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Як можна 

використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, вести здоровий спосіб життя. 

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

 

 

 

 
 

Зміст дисципліни 

Законодавчі засади регулювання туристичної діяльності. 

Договірні відносини у сфері туризму. 

Правовий режим міжнародної туристичної діяльності. Міжнародні нормативні акти. 

Правове регулювання порядку виїзду з України та в’їзду в Україну з метою 

туризму. 

Суб’єкти туристичних відносин. 

Організаційно-правові засади здійснення туристичної діяльності. 

Правове забезпечення страхування в туристичній діяльності. 

Правове регулювання оподаткування суб’єктів туристичної діяльності 

Юридична відповідальність за порушення законодавства в сфері туристичної 

діяльності. 

 

Обов’язкові 

завдання 

Поглиблене опрацювання окремих тем або питань; підготовка до поточного 

контролю знань, що полягає в опрацюванні контрольних запитань і питань для 

самодіагностики; виконання індивідуальних навчально-дослідних завдань; 
систематизація вивченого матеріалу з метою підготовки до екзамену. 

Міждисциплінарні 
зв’язки 

Правові засади господарської діяльності. Менеджмент у сфері обслуговування. 
Сервісна діяльність в індустрії гостинності. 
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